

ОТЗЫВ

научного руководителя,
Васильевой Светланы Петровны
о выпускной квалификационной работе
Жолобовой Марии Викторовны

на тему: **Ассоциативное поле «счастье» в языковом сознании сибиряков (система работы по изучению языкового сознания в школе)**

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра общего языкознания

направление 44.03.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Русский язык

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме	+			
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям		+		
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования	+			
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы	+			
10.	Ответственность в отношении к работе		+		
Комментарии научного руководителя					
<p><i>Работая над темой, студентка смогла углубиться в проблематику психолингвистических исследований, освоить методику ассоциативного эксперимента и анализ его результатов.</i></p> <p><i>Ею создан содержательный очерк теоретических предпосылок исследования ассоциативного поля, описан терминологический аппарат.</i></p> <p><i>Стиль работы отличается логичность и последовательность, владение терминологией, корректное отношение к текстам научных трудов, наличие системы ссылок.</i></p> <p><i>Анализ ассоциативного поля «счастье» проведен в соответствии с современными требованиями, выводы по анализу лингвистического материала не вызывают сомнений.</i></p> <p><i>Однако теоретические выводы и обобщения носят поверхностный и неконкретный характер.</i></p> <p><i>Важно отметить, что студенткой проведен в школе самостоятельно цепочечный ассоциативный эксперимент, его анализ и результаты представлены в параграфе 2.3.</i></p> <p><i>Учитывая полученные данные эксперимента и ассоциативных словарей, можно было сравнить представление о «счастье» взрослых и детей, но на страницах работы это не было представлено.</i></p> <p><i>Работа носит завершённый характер, соответствует требованиям к ВКР бакалавра.</i></p>					
Рекомендация научного руководителя		Рекомендовать к защите			

Доктор филол. наук, профессор, кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева С.П. Васильева



20.06.2020